
1/5

12 января 2024 г.

Al Mayadeen: USA, Velká Británie zahájily agresi proti
Jemenu

putin-today.ru/archives/197408

Jemenská tisková agentura SABA v Sanaa uvádí, že americko-
izraelsko-britská agrese provedla několik náletů na hlavní město Sanaa
a provincie Hodeidah, Saada a Damar.

Americký představitel  v pátek CNN řekl  , že americká armáda zasáhla
několik cílů v Jemenu a dodal, že „údery byly provedeny stíhačkami a
raketami Tomahawk“.

Korespondent Al Mayadeen  uvedl, že cílem americko-britské agrese
byla oblast kolem letiště Al-Hodeida a oblasti v okrese Zabid ve
stejném pobřežním guvernorátu u Rudého moře v západním Jemenu.

Náš zpravodaj dodal, že cílem náletů byl tábor Kalen, který se nachází
východně od města Saada na severu Jemenu.

https://www.putin-today.ru/archives/197408
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Pentagon oznámil, že americká agrese byla zaměřena na 12 cílů v
Jemenu a byla provedena válečnými letadly, řízenými střelami a
raketami odpalovanými z ponorek.

Politico  citovalo představitele americké obrany, který řekl, že USA a
Spojené království s podporou Austrálie, Nizozemska, Bahrajnu a
Kanady provedly údery na cíle v Jemenu.

 
Na druhé straně  New York Times  uvedl, že Nizozemsko, Austrálie,
Kanada a Bahrajn poskytly agresi logistickou, zpravodajskou a další
formu podpory.
Fadel Abu Taleb, člen politického byra jemenského hnutí Ansar Allah,
zdůraznil, že jemenský lid je plně připraven a plně připraven vstoupit do
jakékoli bitvy nebo konfrontace s nepřáteli, bez ohledu na její intenzitu,
dokud nedojde k vítězství. dosaženo jak pro Palestince, tak pro
jemenský národ.

Abu Taleb řekl, že Spojené státy tvrdí, že zaměřování se na jemenský
lid je součástí podpory sionistické entity, zatímco jemenský lid tvrdí, že
jejich vojenské operace na moři jsou prováděny v kontextu podpory
palestinského lidu a podpory odporu.

Rusko požádalo o naléhavé zasedání Rady bezpečnosti OSN v
souvislosti s americkými a britskými údery na Jemen. Setkání se
může konat v 10:00 místního času (18:00 moskevského času).

Pentagon informace o útoku na lodě a sestřelení F-22 popřel.

Nyní se na arabské sociální sítě objevují fotografie údajně hořící
americké lodi. Ve skutečnosti je tato fotografie z roku 2020.

Americké letectvo uvedlo, že vypálilo více než 100 řízených střel na 16
míst v Jemenu a zasáhlo na těchto místech více než 60 cílů.

Mapa amerických a britských náletů v Jemenu
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https://english.almayadeen.net 
 https://t.me/voenacher

https://english.almayadeen.net/news/politics/us--uk-carry-out-aggression-on-yemen--media
https://t.me/voenacher/59362
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Komentář autora:

Bláznivý dědeček dosáhl svého - rozpoutal válku v plném rozsahu.
Žirinovskij měl opět pravdu!

Watch Video At: https://youtu.be/Nmov5dKLbuU

Americký prezident Joe Biden prohlásil, že útoky na Jemen byly pouze
reakcí na útoky Houthiů v Rudém moři.

Potus samozřejmě nezmínil, že útoky Houthiů na lodě spojené s
Izraelem byly reakcí na sionistickou genocidu civilistů v Palestině.
Odkazy na porušení navigace jsou právě to.

Mezitím demokratický kongresman Ro Khanna řekl, že Biden porušil
americkou ústavu tím, že udeřil na Jemen bez povolení nebo oznámení
Kongresu.

Přál bych si, aby Pindové dostali silné cejny!

Húsíové samozřejmě nemají dostatek zdrojů, ale mohou mít dost
spojenců. Íránské síly IRGC jsou v pohotovosti a irácké šíitské síly jsou
připraveny zaútočit na americké základny.

https://youtu.be/Nmov5dKLbuU
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Mike1975 
https://aftershock.news

 
 

https://aftershock.news/?q=node/1332300

